

ان الفضل یبذل اللہ تجربتہ من یبذلنا یعنی ان بیعتک مقاما محمدا

Digitized by Khilafat Library Rabwah

ٹیلیفون نمبر ۲۹۷۹

(پاکستان)

لاہور

شمارہ چندہ سالانہ ۲۴ روپے

ششماہی ۱۳

سہ ماہی ۷

ماہوار ۲ ۱/۲

الفضل

یوم پنجشنبہ

الرشوال ۱۳۶۹

فی پیر ۱۰

۲۷ جولائی ۱۹۵۰

جلد ۳۸ ۲۷ وفا ۱۳۲۹

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کیدہ خاص دعاؤں کی ضرورت
مکرم پرائیویٹ سیکرٹری صاحب (حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ رحمۃ اللہ علیہ) نے فرمایا ہے :-
کوئٹہ ۲۳ جولائی۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اسی اللہ تعالیٰ کو بجلی کے
گٹنے اب آرام ہے۔ گو گھٹنے میں ابھی درد ہے۔ اب *Penicillin* ٹیکے لگ رہے ہیں
کل پھر *Dialysis* کی گئی۔ احباب سے درخواست ہے کہ حضور کی صحت کا مدد و دعا
کے لئے دعا فرمائیں۔

کوئٹہ ۲۴ جولائی۔ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز
کی دردوں کو آرام ہے۔ آنکھ پر پھینکیاں نکلی ہوئی ہیں۔ حرارت ہوتی ہے جو رات کو زیادہ ہوتی
ہے اور پیاس بار بار لگتی ہے۔ احباب سے درخواست ہے کہ حضور کی کامل صحت پائی کے لئے
درد دل سے دعا فرمائیں۔

لاہور ۲۶ جولائی۔ مکرم نواب محمد عبداللہ صاحب کی طبیعت آج بفضل تعالیٰ کئی روز کے
بعد اچھی ہوئی ہے۔ پھر پھر بھی اس وقت تک نہیں۔ احباب موصوف کی شفا کے لئے کیلئے دعا فرمائیں۔

انقرہ ۲۶ جولائی۔ ایک تازہ ترین اطلاع کے مطابق
ترکی کو ریل میں میدانی فوج بھیجے گا۔ ترکی نے کوریا میں اپنی میدانی فوج بھیجنے کا فیصلہ کیا
ہے۔ کہا جاتا ہے کہ ترکی اس فوج کے ماتحت
ساتھ چار ہزار سپاہی بھیجے گا۔

کلکتہ ۲۶ جولائی۔ پاکستان کے اقلیتی
کے وزیر سڑک ایم مالک اور وزیر
کے اقلیتی امور کے وزیر سڑک سی سی لیبوس
۱۶ اگست کو نیشنل ہیرو وزیر اعظم ہندوستان
بٹانی سے انکاری بے دخل لئے جائیں گے

لاہور ۲۶ جولائی۔ کٹر بجلیات دارالافتا
نے اس امر کے احکام صادر کئے ہیں کہ جو لوگ
مہاجرین کے تحت مزارع کی حیثیت میں سڑک اور
پر ٹیکس ہیں (اور نہیں بٹانی دینے سے انکار
ہیں اور اپنے مالکان جو ایسے مہاجرین کو جیٹ
ادا نہیں کر رہے ہیں ادنیٰ مالکان کے حقوق
تعمیر کئے جا چکے ہیں انہیں سڑک اور
نا جائز قابضین تصور کیا جائے گا اور ایسے
اشخاص کو پاکستان کے معاشی بحالیات کے
جنگ میٹا نوں ۱۶ اگست ۱۹۵۰ء کی دفعہ ۸
کے تحت فی الفور بے دخل کیا جائے گا۔ مرکزی حکومت
کی منظوری کے لئے حکام جاری کئے گئے
ہیں (سرکاری اطلاع)

بٹانی سے انکاری بے دخل لئے جائیں گے

لاہور ۲۶ جولائی۔ کٹر بجلیات دارالافتا

نے اس امر کے احکام صادر کئے ہیں کہ جو لوگ

مہاجرین کے تحت مزارع کی حیثیت میں سڑک اور

پر ٹیکس ہیں (اور نہیں بٹانی دینے سے انکار

ہیں اور اپنے مالکان جو ایسے مہاجرین کو جیٹ

ادا نہیں کر رہے ہیں ادنیٰ مالکان کے حقوق

تعمیر کئے جا چکے ہیں انہیں سڑک اور

نا جائز قابضین تصور کیا جائے گا اور ایسے

اشخاص کو پاکستان کے معاشی بحالیات کے

جنگ میٹا نوں ۱۶ اگست ۱۹۵۰ء کی دفعہ ۸
کے تحت فی الفور بے دخل کیا جائے گا۔ مرکزی حکومت
کی منظوری کے لئے حکام جاری کئے گئے
ہیں (سرکاری اطلاع)

پاکستان کی سیاحت کا شوق پیدا کرنے کیلئے ریلوں کو بہتر بنانے اور ریلوں کا حال چھاپکی ٹیم

کراچی ۲۶ جولائی۔ آج دارالحکومت پاکستان میں مرکزی اور صوبائی وزارتوں کے نمائندوں کی ایک کانفرنس پاکستان میں سیاحت کی آمد کیلئے سہولتیں پیدا
کرنے اور اس میں جا ذمیت پیدا کرنے کے امور پر غور کرنے کے لئے منعقد ہوئی جس کی صدارت پاکستانی ریلوں کے ڈائریکٹر جنرل فرخ محمد خاں نے
کی۔ آپ نے اپنی صدارتی تقریر میں فرمایا۔ آپ نے کہا۔ پاکستان پچھلے سال سیاحت کے بین الاقوامی پونین کا رکن بن چکا ہے۔ لیکن سب سے بڑا کام
جو اس سلسلے میں ہمیں کرنا ہوگا وہ یہ ہے کہ اب وسائل و مواصلات کو فروغ دیا جائے اور ریلوں کی مفاد میں اضافہ کیا جائے حتیٰ کہ ایک سال چھ ماہ
اس کیلئے آئندہ دو سال کے اندر اندر ریلوں میں بہت اعلیٰ قسم کے ڈبوں کا اضافہ کر دیا جائے گا اور ایک کڑی ٹینڈ ڈبے زیادہ کر دیئے جائیں گے۔ اس
سے پاکستان کو دو فائدے ہوں گے۔ اول اس کی مالی حالت میں اضافہ ہوگا اور دوسرے بیرونی ملک سے اس کے تعلقات فروغ پائیں گے۔ لہذا اس سلسلے میں
ہی ریلوں سے ڈویژن کے زیرِ اہتمام ایک پاکستانی ادارہ قائم کیا جا رہا ہے اور پیش کی جا رہی ہے کہ ریلوں کو آرام گاہوں اور گاڑیوں کا انتظام کیا جائے
گرم اور چاول کی فصلوں کے تخمینے

دوستی کے معاہدے کی تلقین

نئی دہلی ۲۶ جولائی۔ جن دنوں ہندوستان و پاکستان
کے درمیانے و عظیم مسئلہ کشمیر پر گفتگو کر رہے
تھے دونوں ملکوں کی دوستی کی اہمیت نے دونوں کو ایک ایک
بایدداشت اس امر کی دی تھی کہ دونوں ملکوں کو باہم
دوستی کا معاہدہ کر لینا چاہیے اور اقلیتی معاہدے
سختی سے پابندی کرنی چاہیے۔

مسئلہ کشمیر پر لندن ٹائمز کا تبصرہ

لندن ۲۶ جولائی۔ لندن کے ایک موقر صحافی لارڈ
ٹائٹ نے حال ہی میں دہلی کی مسد کشمیر پر ناکام گفتگو پر
تبصرہ کرتے ہوئے لکھا ہے کہ اس سخت باہمی کی فضا
میں آج بھی ہے اور کہ اس وقت جب جنوبی کوریا کی جنگ
سے پھر اس نفاذ کے جو سچی ہے دولت مشترکہ کے دو اہم
ملکوں کو اپنے باہمی اختلافات دور کرنے چاہئیں۔

کراچی ۲۶ جولائی۔ چاول کے آئندہ کاٹتے رہنے کے
مستحق آخری تخمینے کے رو سے اس سال دو لاکھ ۲۰ اکر
تھے میں چاول زیادہ کاٹتے کیا گیا اور چاول اور گرم
مزار اکر رہے ہیں زیادہ کاٹتے کی گئی۔ لیکن پٹ من
کی فصل کے متعلق اندازہ ہے کہ اس سال اس کے
رہے میں چھ لاکھ ٹن کی کمی ہوگی۔

اسٹریٹیا اور میوزی لینڈ امریکی فوجوں کی امداد کیلئے میدانی فوجیں بھیجیں گے۔ انٹرا کیوں نے ایک اہم ریلو جنکشن پر قبضہ کر لیا

واشنگٹن ۲۶ جولائی۔ اسٹریٹیا اور میوزی لینڈ کے ملکوں نے کوریا میں امریکی فوجوں کی امداد کے لئے اپنی میدانی فوجیں بھیجنے کا فیصلہ کیا ہے۔ اسٹریٹیا
کے اس فیصلے کا اعلان کل کینیڈا میں کیا اور کہا کہ ہم جوائی دہستے پہلے ہی بھیج چکے ہیں۔ ہماری فوجیں اترام متحدہ کی فوجوں کے ساتھ مل کر انٹرا کیوں کا
مقابلہ کریں گی۔ اسی طرح میوزی لینڈ کے فیصلے کا اعلان آج پارلیمنٹ میں اس کے وزیر اعظم مشرا لینڈ نے سنایا۔ آپ نے کہا اس کے لئے ایک خاص
دستہ تیار کیا گیا ہے۔

کوریہ کا محاذ جنگ سے تازہ ترین اطلاعات

کوریہ کا محاذ جنگ سے تازہ ترین اطلاعات مطابق کوریا کے مختلف حصوں میں بڑے زور کی جنگ شروع ہے۔ ٹوکیو
سے ایک اطلاع کے مطابق کوریہ کی فوجیں ایک بڑی دلچسپی کے ساتھ مقابلہ کر رہی ہیں۔ لیکن شمالی کوریا کی فوجیں بڑھ چڑھ کر بڑی بے جگری
سے حملے کر رہی ہیں۔ مغربی ساحل پر شمالی کوریا کی فوج کے ایک دستے پوسٹن سے ۳ میل جنوب میں بڑا ٹانگ نامی ایک اہم ریلوے جنکشن
پر قبضہ کر لیا ہے۔ وسطی مورچے کی اطلاعات کے مطابق جنرل میرٹھ کے میدان کوریا نے اس بات کو تسلیم کیا ہے کہ امریکی فوجیں ہانگ ڈاک
کے شمال مشرق میں تین میل بچھ بٹ گئی ہیں۔ کوریہ انٹرا کیوں نے کل جو ہانگ ڈاک پر قبضے کا دعویٰ کیا تھا اس طرح اس کی تصدیق ہو گئی ہے۔ جنرل میرٹھ
آج محاذ جنگ کا معائنہ کرنے کے لئے کوریا پہنچ گئے ہیں۔ آج ہانگ ڈاک پر قبضے کا دعویٰ کیا تھا اس طرح اس کی تصدیق ہو گئی ہے۔ جنرل میرٹھ
انٹرا کیوں کے متحدہ سپاہی ہانگ ڈاک اور بہت نقصان پہنچا ہے۔ ایک اور تازہ ترین اطلاع کے مطابق امریکی فوجوں نے پوسٹن سے ۳ میل
کے فاصلے پر شمالی کوریا کی فوجوں کے جارحانہ اقدامات کو روکنے کے لئے سخت مقابلہ شروع کر دیا ہے اور دشمن بے جگری سے حملے کر رہے ہیں۔

حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام کی طرف سے ایک سوال کا جواب

سوال

بعل خدمت حضرت امام عالی مقام ایہ اللہ بنصرہ واکرامہ
السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

... آج خطبہ جمعہ میں یہ عاجز حضور کے منشاء مبارک کے پیش نظر جماعت کو تبلیغ کی طرف توجہ دلاؤں بیجا کہیں کہنا چاہتا ہوں۔ میرا سوال ہے کہ حدیث شریف میں جو آیا ہے کہ قبر پر میت سے تین سوال کئے جاتے ہیں جن میں سے ایک یہ ہے من بنیتک آپ کے نزدیک اس میں کونسا نبی مراد ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم یا مرزا صاحب میں نے کہا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم مراد ہیں۔

... جب عجم کی نماز ختم ہوئی تو ہمارے ایک دوست بابو فضل الہی صاحب مقرر ہوئے کہ قاضی صاحب (اس عاجز) نے وہاں غلط جواب دیا۔ من بنیتک میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم مراد نہیں۔ بلکہ حضرت مسیح موعود مراد ہیں۔ جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد کے زمانہ کے نبی ہیں۔ حضور ابراہیم سب لوگ تو احمدی جماعت میں اس لئے داخل ہوئے تھے کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے غلامی کی نسبت ہے۔ اور اس غلام کے تعلق نے میں قبول کر دیا۔ جتنی برکات حضرت اقدس کو حاصل ہیں سب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پیروی کی برکت سے ہیں کل برکت من محمد صلی اللہ علیہ وسلم الہام موجود ہے۔ حضرت اقدس کی نبوت بھی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی نبوت کا نسل ہے پچھلے دنوں حضور نے بھی ایک اعلان میں فرمایا تھا کہ ہم حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی طرف کوئی ایسی فضیلت منسوب نہیں کریں گے۔ جس سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی تکمیل ہو۔ پھر اب تک سلسلہ احمدی نے لاکھوں روپے اور لاکھوں کتابیں اور اشتہار اور ریخت بعض اس لئے شائع کئے ہیں اور سارا زور اسی پر صرف کیا ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام امتی نبی ہیں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے روحانی فرزند ہیں۔ اچانک دین محمدی کے لئے مبعوث ہوئے ہیں۔ حضور کا ادنیٰ خادم قاضی علی محمد سیاحوت

جواب حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ نے اس کے جواب میں تحریر فرمایا۔

بابو فضل الہی صاحب کی غلطی ہے من بنیتک سے مراد نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم ہیں اور گو بابو صاحب اس وقت یہ سمجھتے ہیں کہ وہ مسیح موعود کا نام لیں گے۔ اللہ تعالیٰ نے ان کا خاتمہ بالخیر کیا تو انشاء اللہ وہ بھی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا ہی نام لیں گے۔ کیونکہ اس وقت انسان اپنے اختیار سے جواب نہ دے گا۔ خدا تعالیٰ اس سے جواب دلائیگا۔

باقی میں آپ سے اس میں متفق نہیں کہ ہم لوگ اس لئے احمدیت میں داخل ہوئے تھے کہ مرزا صاحب نے کہا تھا کہ میں امتی نبی ہوں۔ اس میں کوئی شبہ نہیں کہ وہ امتی نبی میں یہ حقیقت ہے اسے کوئی نہیں بدل سکتا۔ لیکن ہم داخل اس لئے نہیں ہوئے۔ ہم اس لئے داخل ہوئے ہیں کہ مرزا صاحب خدا تعالیٰ کے مامور ہیں۔ فرض کرو ہمارے یہ عقیدے غلط ہوتے۔ اور خدا تعالیٰ کا مامور کچھ اور کہتے تو ہم کو وہی ماننا پڑتا۔ ہم تو خدا تعالیٰ کے غلام ہیں۔ جو وہ کہے وہی ہمارا عقیدہ ہے اور ہونا چاہیے۔

اجنباء آزاد کی غلط سانی

احزابی اخبار ۲۷ روزہ آزاد نے اپنی ۲ جولائی ۱۹۵۷ء کی شائع میں صفحہ ۶ پر لکھا ہے کہ جماعت احمدیہ نے فیصلہ کیا ہے جس حلقہ سے کوئی مراد امیدوار کھڑا ہو وہاں روپیہ دے کر مقابلہ میں تین چار مسلمان امیدواروں کو کھڑا کر دیا جائے تاکہ مسلمانوں کے ووٹ آپس میں بٹ جائیں اور مراد کی امیدواروں کی کامیابی کی صورت میں سکے۔

اجنباء آزاد کا یہ بیان بالکل غلط اور بے بنیاد ہے۔ جماعت احمدیہ کے فیصلے مجلس شوریٰ میں جو تمام احمدیہ جماعتوں کے نمائندگان پر مشتمل ہوتی ہے کئے جاتے ہیں۔ علاوہ نمائندگان کے جو مشورہ میں شامل ہوتے ہیں سیکرٹری کی تعداد میں زائرین بھی ان ساری کارروائی کو دیکھتے اور سنتے ہیں اور پھر فیصلہ جاتے اخبار میں بھی شائع کئے جاتے ہیں۔ چنانچہ آئندہ انتخابات کے متعلق جماعت کا فیصلہ بھی اخبار الفضل مورخہ ۲۷ جولائی ۱۹۵۷ء میں شائع ہو چکا ہے جس سے اجنباء آزاد کی غلط بیانی کی کوئی تردید ہو جاتی ہے۔

حضرت مفتی محمد صادق صاحب کی علالت

ربوہ سے اطلاع آئی ہے کہ حضرت مفتی محمد صادق صاحب کی طبیعت بہت علیل ہے۔ ان کے پیشاب میں تکلیف ہے۔ اور پیشاب بہت درد سے آتا ہے۔ جس کی وجہ سے چلنے پھرنے سے محذور ہیں۔ احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت مفتی صاحب کو جلد صحت عطا فرمائے۔ خاکسار محمد اسماعیل پانی پتی

مولوی محمد ابراہیم صاحب پوری کے لہو دعا

از حضرت مرزا بشیر احمد صاحب ایم اے

مولوی محمد ابراہیم صاحب بقا پوری غلص بزرگوں میں سے ہیں اور صحابی بھی ہیں آجکل وہ ملتان ڈمی بلاک ماڈل ٹاؤن میں بیمار ہیں۔ اور انہوں نے ایک غیبی تحریک کی بنا پر مجھ سے خواہش کی ہے کہ میں ان کے لئے افضل میں احباب سے دعا کی تحریک کروں۔ سو میں امید کرتا ہوں کہ دوست جماعت کے اس غلص بزرگ کو ضرور اپنی دعاؤں میں یاد رکھیں گے۔ جہاں جہاں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے صحابہ گزرتے جاتے ہیں۔ لازماً اس مقدس جماعت کی قدر بڑھتی جاتی ہے۔ اور اس نسبت سے ان کے واسطے دعائیں بھی زیادہ ہوتی چاہئیں۔ اور دراصل یہ بھی خدا کی شکر گزاری کا ایک پہلو ہے۔ ومن لہو شکر الناس لویشکر اللہ

خاکسار۔ مرزا بشیر احمد تن باغ لاہور ۲۷ جولائی ۱۹۵۷ء

قابل توجہ طلباء تعلیم الاسلام کالج

تعلیم الاسلام کالج لاہور کے تمام ایسے طلباء جو تمہارے لئے کے یونیورسٹی امتحان میں شمولیت اختیار کر رہے ہیں۔ فوراً اپنے اپنے نام اور داخلہ فیس بھجوا دیں۔ کیونکہ داخلہ فارم و فیس کی آخری تاریخ ۲۰ جولائی ۱۹۵۷ء ہے۔ اور امتحان ۲۲ ستمبر ۱۹۵۷ء کو ہوا ہے۔ نزدیکی طلب علم دفتر کالج میں آکر فارم لے جائیں۔ (پرینسپل)

شیخ عبد الممالک صاحب امرتسری کہاں ہیں

از حضرت مرزا بشیر احمد صاحب ایم اے

عید سے قبل دعا کے دن میرے ہاتھ میں ایک صاحب شیخ عبد الممالک صاحب امرتسری نے ایک لفافہ دیا تھا جس کے اندر مسجد ربوہ اور مسجد امریکہ اور مسجد ہالینڈ کے چندہ کے ۲۰۰ روپے لکھے تھے۔ یہ رقم ربوہ بھجوا کر خزانہ کی رسید منگوائی گئی ہے۔ شیخ صاحب موصوف مجھ سے یہ رسید وصول فرمائیں۔ مگر آئندہ کے لئے دستوں کو یاد رکھنا چاہیے کہ خزانہ ربوہ میں داخل ہونے والے چندے براہ راست یا بذریعہ مقام جماعت ربوہ بھجوانے چاہئیں۔ مجھے یا کسی اور فرد جماعت کو ایسے چندوں کی وصولی کا اختیار نہیں ہے۔ خاکسار مرزا بشیر احمد تن باغ لاہور

اعلان نکاح

ربوہ مورخہ ۱ جولائی ۱۹۵۷ء کو جناب سید زین العابدین ولی اللہ شاہ صاحب نے عزیزہ صادقہ قدسیہ و عزیزہ سلمیہ قدسیہ دختران ماسٹر محمد ابراہیم صاحب مبلغ اعلیٰ و افریقہ کے نکاح کا اعلان بترتیب راجہ غلام حسین صاحب منزل اک انزاسیکر لایا اور اعجاز قدیر صاحب سارجنٹ ابن بابو فضل دین صاحب اور سیر کے ساتھ بوض پندرہ پندرہ سو حق مہر پر مسجد ربوہ میں فرمایا۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ہر دو نکاحوں کو جائزین اور سلسلہ عالیہ احمدیہ سنیئے مبارک بنا سکے۔ آمین خاکسار (ڈاکٹر) غلام مصطفیٰ قلعہ گو جرسنگہ لاہور

ضلع لائلپور کے وظائف

تعلیم الاسلام کالج میں پڑھنے والے ایسے طلباء جو لائلپور کے ضلع میں آباد ہوئے ہوں۔ وہ پرنسپل وچیرمین سیکرٹری فنانس ٹرمسٹ لائلپور کے نام درخواستیں برائے حصول وظائف بھجوائیں۔ وظائف حاصل ہونے کے فارم ٹرمسٹ کے دفتر بھی مفت ملتے ہیں۔ درخواست دینے کی آخری تاریخ ۳۰ ستمبر ۱۹۵۷ء ہے۔ پرنسپل تعلیم الاسلام کالج لاہور

۲۴ جولائی ۱۹۵۰ء

اہل سنت اور اہل بدعت

Digitized by Khilafat Library Rabwah

مودودی صاحب نے آج جس بات کو مانا ہے یہی بات پاکستان کے حامی اس وقت کہتے تھے جب پاکستان نہیں بنا تھا اور جیسا کہ ہم نے اوپر عرض کیا ہے مودودی صاحب کو اسی خیال سے کئی بار مختلف عقول کی طرف سے سمجھانے کی کوشش کی گئی۔ لیکن آپ ہر بار پہلے سے بھی زیادہ زور شور سے پاکستان اور اس کے حامیوں کو بگاڑتے چلے گئے اور یہی جواب دیتے رہے۔ کہ یہ سب کاروبار لادینی ہے۔ ہم اس کے کچھ تعلق واسطہ نہیں رکھنا چاہتے۔

اس طرح قبل از تقسیم آپ پاکستان کے اذنی دشمن احراریوں۔ سرخوشوں اور کانگریسوں کی صف میں کھڑے ہو گئے۔ بلکہ سچ بوجھا جانے تو پاکستان کے متذکرہ اذنی دشمن ایک طرح سے مودودی صاحب سے ہی الہام لیتے تھے۔ ہندو اور سکھ کانگریسوں کے سوا یہ تمام پارٹیاں مسلم لیگ کی مخالفت میں جو الزام اس پر اور اس کے قابل احترام لیڈر قائد اعظم پر لگاتے تھے۔ ان میں سے ایک بے دینی اور لادینی کا الزام بھی تھا۔ اور اس کے خلاف یہ الزام لگانے والے خاص کر احراری اپنے آپ کو حکومت الہیہ کا علمبردار کہتے تھے اور مودودی صاحب اور آپ کے رفقاء بھی حکومت الہیہ کے عذر پر یہی مسلمانوں کی اس "عظیم الشان تحریک" سے بظاہر الگ تھاگ رہے۔ جس کو اب مودودی صاحب اپنی انتہائی مہم کے لئے بطور سنت استعمال کرنا چاہتے ہیں۔ مودودی صاحب نے اپنی عالیہ زیر بحث تقریر میں کہا ہے کہ

"اس بنیاد پر پوری قوم متفق ہو گئی جو جدوجہد کی گئی اس میں مخلص "اہل سنت" بھی تھے دین سے والہانہ عشق و محبت رکھنے والے عوام بھی تھے منافقت کے پردہ میں چھپے ہوئے منافقین اور عمرنین ہر قسم کے لوگ شامل تھے۔ انوسنک صورت حال یہ تھی کہ جو مخلص لوگ تھے انہوں نے کام سے غرض رکھی۔

اور جو منافق اور منحرف تھے انہوں نے نام سے غرض رکھی۔ جس کا نتیجہ ہوا کہ اس تحریک کی قیادت کی باگیں "اہل بدعت" کے ہاتھوں میں آ گئیں اور مخلص لوگ چھپے چلے گئے۔ اہل بدعت تمام مخلصوں پر قبضہ کرتے چلے گئے۔ انہوں نے اس بات کا بھی انتظام کر لیا کہ پاکستان بن جانے تو نظم و نسق پر ہمارا یہی قبضہ ہو۔"

(تسینیم ۲۵ جولائی ۱۹۵۰ء)

یہ حقیقت ہے کہ بعد میں مسلم لیگیوں کے درمیان بھی ذاتیات کی بناء پر باہم تنازعات شروع ہو گئے ہیں۔ اور خود مسلم لیگ بھی کئی پارٹیوں میں تقسیم ہو گئے ہیں۔ لیکن مودودی صاحب کے اصول کے مطابق بھی پاکستان کے بننے کے بعد بھی مخلصوں پر اصولاً اسی پارٹی کا قبضہ ہو سکتا تھا اور ہونا چاہیے تھا۔ جس نے حصوں پاکستان کے لئے تمام جدوجہد کی تھی۔ یہ کہنا کہ مسلم لیگیوں میں جو اہل سنت تھے مخلصوں سے الگ رکھے گئے غلط ہے۔ پارٹی میں سے جو بھی کسی منصب پر فائز ہوتا وہ مودودی صاحب کی نظر میں اہل بدعت ہی ہوتا۔ کیونکہ وہی ہے کہ نزدیک تو مسلم لیگ کی تمام تحریک ہی اہل بدعت کی تحریک تھی۔ اگر اہل سنت میں اس میں شامل ہو سکتے۔ تو خود مودودی صاحب اور ان کے رفقاء کیوں نہ شامل ہوتے۔

قبل از تقسیم اہل سنت ایک تو خود مودودی صاحب اور ان کی جماعت تھی یا پھر سرخوش احراری کانگریسی اور باقی مخالفین مسلم لیگ۔ تقسیم کے بعد بھی ہم دیکھتے ہیں کہ اہل سنت ہی جماعتیں یعنی مودودی صاحب کی جماعت سرخوش احراری کانگریسی ہیں۔ کیونکہ جب آپ نے نظام اسلامی کا مطالبہ فرمایا تو یہی اہل سنت آپ کے ہم زبان اور ہم عنان نظر آتے ہیں۔ البتہ اتنا فرقی پیدا ہوا کہ جہاں قبل از تقسیم مودودی صاحب کی مخالفت نامورش (معارضت) تھی۔ بعد از تقسیم وہ بھی دوسرے مخالفین کی بر ملا اور عملی سطح پر آ گئی۔

اور جیسا کہ ہم نے اوپر عرض کیا ہے کہ قبل از تقسیم مسلم لیگ کے مخالف عناصر خاص کر کانگریسیوں نے عملاً مودودی صاحب کی راہ نمائی بھی قبول کر لی۔ اور حکومت کو تنگ کرنے اور ملک میں بے امنی پھیلانے کی حکمت کو کمزور کرنے کی مہم زور شور سے شروع کر دی۔ مودودی صاحب نے اس امر میں صالحیت اور غیر صالحیت میں کوئی امتیاز نہ رکھا۔ بلکہ زیادہ سے زیادہ شور و شورش پسندوں کو زیادہ سے زیادہ پسند کیا گیا۔ اور اس بنا پر یہ دعوے فرمایا ہے کہ

اس مطالبہ (نظام اسلامی) سے کسی گروہ فرقت اور شخص کو کوئی اختلاف نہیں تھا۔ شیعہ۔ سنی۔ دہلوی۔ غرض پوری قوم متفق ہو گئی۔ یہ مطالبہ حقیقت کلمہ نوید ہی کی تشریح تھا۔ جس سے کس بھی شخص کو مجال انکار نہ ہوئی اور نہ ہو سکتی تھی۔

(تسینیم ۲۵ جولائی ۱۹۵۰ء)

در اصل یہ نہایت مغالطہ انگیز ہے جیسا کہ مودودی صاحب نے کہا ہے۔ اس سے کسی بھی شخص کو مجال انکار نہ ہوئی تھی۔ اور نہ ہو سکتی تھی۔ مگر اس مطالبہ کے طریق کار سے سوائے متذکرہ بالا اہل سنت یعنی خود مودودی صاحب اور ان کے رفقاء اور دوسرے شور و شورش پسند دشمنان پاکستان عناصر کے تمام مفید مسلمانوں کو سخت اختلاف تھا۔ مودودی صاحب ان سب کو اہل بدعت کی لالچی سے ہانک دینا چاہتے ہیں۔

مسلم لیگ اور اس کے محترم لیڈروں نے تو تقسیم سے پہلے ہی بار بار اعلان کیا تھا کہ پاکستان کی حکومت کا قانون قرآن کریم کا قانون ہوگا۔ پاکستان بننے کے بعد ایک سبب سے بھی اس سے انحراف نہیں کیا۔ اعتراض جو ہوئے وہ اکثر نفس "نظام اسلامی" پر نہ تھے بلکہ جس طرح مودودی صاحب اور دوسرے شور و شورش پسندوں نے اس کا مطالبہ شروع کیا۔ اس سے تمام ہی خواہاں پاکستان کو اختلاف تھا۔ مگر مودودی صاحب اور آپ کے "اہل سنت" اس کو بطور سنت "نظام اسلامی" کی مخالفت بتاتا کہ لوگوں میں بدظنی اور بے امنی کی فضا پیدا کرنے کی کوشش کرتے رہے ہیں۔ اور اب تک کرتے چلے جاتے ہیں۔

مودودی صاحب اور آپ کے رفقاء کا اور دوسرے شور و شورش پسند عناصر نے اتنا شور و غوغا بلند کیا کہ فضا کدو ہو گئی۔ جہاں

جہاں بھی کوئی تھا اس نے خطوں پر خط حکومت کو اور اخباروں کو لکھنے شروع کر دیئے۔ احراریوں سے مخالفت احمدیت کا فتنہ برپا کر دیا گیا۔ نعیم صدیقی مودودی صاحب کے اعزازی سکریٹری احراریوں کے جلسوں میں خود جا جا کر تقریریں کرتے رہے۔ الغرض مودودی صاحب نے ایک ایسے (Cause) کو اتنے بھونڈے اور دہشت انگیزانہ اور پرتشدد طریق سے کی کہ پاکستان کے خیر خواہ آپ سے سخت بدظن ہو گئے۔ آپ نے "التعجل" کا پورا پورا مظاہرہ کیا اور اب خان میں کہ

"قرار داد مقامد کی عملی حیثیت ایک ایسی بارش ہے۔ جس کے پلے نہ گھٹا اٹھی۔ اور نہ بعد میں رویدگی پیدا ہوئی۔"

جب مطالبات کے گرد و غبار کی فتنہ سانا آندھیوں خود ہی اٹھا دی گئیں۔ تو گھٹا کے اٹھنے کا کیا امکان باقی رہ گیا تھا۔ اور گھٹا اٹھتی بھی تو کس طرح برکتی تھی پھر رویدگی جہاں سے آتی؟

مترور تھا کہ ایسی بے ہنگام آندھیوں کی روک تھام کی جاتی۔ اعتراضات کئے گئے چنانچہ ایک وزندار اعتراض یہ بھی کیا گیا کہ "پہلے اسلامی نظام کے مطابق اپنی زندگیوں ڈھالو۔ اور اپنے آپ کو اس کے قابل بناؤ۔ پھر نظام اسلامی کا مطالبہ کرو۔" تقریریں لگوانے لگے مودودی صاحب اور دوسرے شور و شورش پسندوں نے ایک نہ سنی۔ ادباً حکومت کو کوسنے اور ان پر اتہام باندھنے کی مہم زور شور سے جاری رکھی۔ لطف یہ ہے کہ ایک طرف تو آپ مندرجہ بالا اعتراض کو عملاً تسلیم بھی کرتے ہیں اور اپنی غلطیوں کو اپنی منہم میں محسوس بھی کرتے ہیں۔ بلکہ مشائخ تلافی یافتہ کے بھی خواہاں ہیں۔ مگر دوسری طرف الزام دہشوں پر تھوپے چلے جاتے ہیں۔ چنانچہ آپ کی یہ تقریر ایک لحاظ سے ان تمام غلطیوں کی مندرت اور ذمہ اصلاح ہے۔ جس کو ایسا قطعاً امید نہیں انشاء اللہ ہم اس چیر کو آئندہ بیان کریں گے۔

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ الفضل خود خرید کو پیش ہے اور زیادہ سے زیادہ اپنے غیر احمدی دوستوں کو پیش کرنے کے لئے دے۔

درستی کتب میں حضرت علیہ السلام کا ذکر

چند عمیر مسیروں کی وجہ سے اس کی اصلاح

از مکرم عبدالسلام صاحب صاحب ہاشمی (کوٹلی)

خدا تعالیٰ کا شکر ہے کہ پاکستان کی شکل میں اپنی حکومت قائم ہونے کے بعد ہمارے بچوں کو بھی سرکاری سکولوں میں اپنے بزرگوں اور بزرگانے کے برگزیدہ ان لوگوں کے حالات پر پڑھنے اور ان سے سبق حاصل کرنے کا موقع میسر آنے لگا ہے۔ انگریزی حکومت میں چونکہ اس قسم کی کتب تعلیمی نصاب میں داخل نہ کی جاسکتی تھیں۔ اس لیے مسلمان مصنفین ان کی تصنیف کی طرف متوجہ نہ ہوتے تھے۔ لیکن اب جبکہ یہ موقع پیدا ہو گیا ہے تو بعض صاحب قلم اصحاب نے یہ خدمت سرانجام دینے کی سعی فرمائی ہے اور محکمہ تعلیم نے بعض کتب نصاب میں داخل بھی کر لی ہیں۔

معاذ اللہ حضرت علیؑ نے جو کلام کیا اس میں کہا کہ میں خدا کا نبی ہوں۔ مگر خود ہی دوسری جگہ لکھتے ہیں کہ حضرت علیؑ سے جب تیس برس کے ہوئے تو خدا تعالیٰ نے نبوت سے سرفراز کیا۔ اپنی تصنیف میں یہ قصہ بھی درج فرمایا ہے کہ جواریوں نے عرض کی کہ آپ خدا سے دعا کریں کہ پکا پکایا کھانا آسمان سے اترے اور آپ کھائیں چنانچہ ایک میدان میں جا کر کھائے سردعا مانگی۔ آسمان سے ایک بوزان نعمت طرح طرح کے کھانوں سمیت اتر آیا۔ جواریوں اور کئی دوسرے لوگوں نے اسے کھایا۔ چالیس دن تک لوگ کھاتے رہے اور شکر کرتے رہے۔ مگر بعض نے ناشکری کی بوزان نعمت اترنا بند ہو گیا خدا کا عذاب نازل ہوا۔ چنانچہ ان کی شکلیں رعبور اور بندرجیسی ہو گئیں۔

حال میں مجھے اس قسم کی چند کتب دیکھنے کا اتفاق ہوا۔ مثلاً "تاریخی کہانیاں" پاکستانی رو بہما تاریخ مسلمان میر۔ یہ تینوں کتب پانچویں اور سیمٹی جماعتوں کے لئے مرتب کی گئی ہیں۔ مجھے یہ دیکھ کر بے حد حیرت ہوئی کہ ایک ایسی مقصد کے لئے اور ایک ہی جذبہ کے طلباء کے لئے جو کتب مرتب کی گئی ہیں نہ صرف ان کی ترتیب اور اسلوب بیان میں نقادانہ سے بلکہ اظہار خیالات و بیانات میں بھی بہت بڑا اختلاف پایا جاتا ہے اور یہ اختلاف اس وقت خصوصیت سے افسوسناک صورت میں نظر آتا ہے۔ جب کسی مذہبی رہنما اور خدا کے رسول کے متعلق پایا جاتا ہے۔ میں نے ان تینوں کتب میں سے سب سے پہلے اور خاص طور پر حضرت علیؑ علیہ السلام کا ذکر پڑھا اور تینوں میں ایک دوسرے سے مختلف پایا۔ اس سے بھی زیادہ حیرت کی بات یہ ہے کہ نظر آتی کہ بعض مصنفین نے ہائی سکولوں کے مہیا نامہ پڑھتے ہوئے ایسی باتیں لکھی ہیں۔ جنہیں اسکول کے پرائمری کے طلبہ بھی سمجھ سکتے ہیں۔ پیکچا میں گئے۔ مثلاً لکھا ہے کہ حضرت علیؑ پیدائش کے چند گھنٹے بعد لوگوں سے بڑی اچھی طرح بدھیں کرتے لگ گئے تھے۔ سردوں کو زندہ کرتے تھے۔ سٹی کے پرندے بنا کر چوڑنگ ہوتے اور وہ زندہ ہو کر اڑ جاتے تھے۔ اندھے کو گنگے کو ایسی کہ بھم پرانہ پھیرتے اور وہ اچھے ہو جاتے۔ دوسرے صاحب تحریر فرماتے ہیں کہ

- ۱۲/۱۰/۷۲ میں فضل الدین صاحب جماعت احمدیہ چک لاہور
- ۲۵/۱۰/۷۲ والدہ ناصر احمد صاحب
- ۵/۱۰/۷۲ حمید بیگم صاحبہ
- ۵/۱۰/۷۲ میاں نرود بخش صاحب
- ۲۵/۱۰/۷۲ چوہدری علی اصغر صاحب
- ۳۱/۱۰/۷۲ رحیم بخش صاحب
- ۹/۱۰/۷۲ چوہدری جمال الدین صاحب
- ۲۵/۱۰/۷۲ کریم بی بی صاحبہ ہمشیرہ ابراہیم صاحبہ
- ۸/۱۰/۷۲ چوہدری علی احمد صاحب
- ۲۱/۱۰/۷۲ والدہ چوہدری کیسین غلام احمد صاحبہ
- ۹/۱۰/۷۲ والدہ چوہدری بیگم نامہ احمد صاحبہ
- ۲۱/۱۰/۷۲ میاں ابراہیم صاحب
- ۲/۱۰/۷۲ مسز بی بی ابراہیم صاحبہ
- ۲۱/۱۰/۷۲ چوہدری عطارد اللہ صاحب برطانوی
- ۲۱/۱۰/۷۲ از چوہدری گیلانی صاحب
- ۲۱/۱۰/۷۲ حکیم شوق محمد صاحب چک ۲۱۵ ضلع لاہور
- ۱۱/۱۰/۷۲ چوہدری محبت علی صاحب چک ۲۵۵ گوٹھ وال
- ۳۱/۱۰/۷۲ عبداللہ صاحب دلہن صاحبہ
- ۱۲/۱۰/۷۲ چوہدری غلام رسول صاحب چک ۲۲ ضلع سرگودھا
- ۱۲/۱۰/۷۲ جمدار مادر علیشاہ صاحب چک علاؤدی
- ۱۲/۱۰/۷۲ ضلع لاہور

ہے۔ اس کا اسلوب بیان بھی بہت سچا ہوا ہے مثلاً چچن میں باتیں کرنے کے متعلق لکھا ہے۔ کہ حضرت علیؑ عیسیٰ شروع سے ہی طبیعت کے بڑے پاک۔ ہوشیار اور ذہین تھے بارہ تیرہ برس کی عمر میں بروشم کے بڑے بڑے قماروں سے ایسی باتیں کرتے کہ لوگ سن سنا کر جبریل فرماتے۔ ایسی طرح معجزات کے متعلق صرف میر لکھنے پر اکتفا کیا ہے۔ کہ حضرت علیؑ کو خدا نے معجزے سے بھی عطا کئے تھے۔ دوسری باتوں میں بھی انہوں نے معقولیت کا بہت کچھ لحاظ رکھا ہے۔ میری گزارش صرف یہ ہے کہ چھوٹی عمر کے بچوں کے دماغوں کو اس قسم کے اختلافی مسائل خلاف قانون اور خلاف عقل تقصیر میں الجھانا کو مفید نتیجہ پیدا نہیں کر سکتا کیا ہی اچھا ہو کہ ایک موضوع کی کتب ایک ہی رنگ ڈھنگ میں لکھی جائیں اور مستفولیت کا خاص خیال رکھا جائے۔ تاکہ بچے صحیح امور اپنے دماغوں میں محفوظ رکھ سکیں اور خلاف عقل باتیں سن کر مذہب سے متنفر نہ ہوں۔

اللہ ذنا صاحب چک ۱۶۷ ضلع لاہور

- ۵/۱۰/۷۲ غلام نبی صاحب چک ۲۱۵ ضلع لاہور
- ۵/۱۰/۷۲ میاں فضل الدین صاحب چک ۲۱۵ ضلع لاہور
- ۱۱/۱۰/۷۲ میاں عبدالعزیز صاحب چک ۲۱۵
- ۲۱/۱۰/۷۲ شیخ سبحان علی صاحب چک ۲۱۵
- ۲۱/۱۰/۷۲ عبداللہ صاحب
- ۲۱/۱۰/۷۲ غلام رسول صاحب کن ناموں کا بچن
- ۵/۱۰/۷۲ غلام رسول صاحب چک ۲۱۵
- ۵/۱۰/۷۲ ملک محمود احمد صاحب انپیکر روڈ لکھنؤ
- ۵/۱۰/۷۲ لائل پور
- ۱۵/۱۰/۷۲ جمال الدین صاحب مدرس چک ۲۱۵ ضلع لاہور
- ۲۱/۱۰/۷۲ چوہدری حاجی اللہ بخش صاحب لاہور
- ۲۱/۱۰/۷۲ اہلبیہ صاحبہ فضل بی بی
- ۱۱/۱۰/۷۲ صاحبزادہ
- ۱۱/۱۰/۷۲ چوہدری عبدالرحمن صاحب بہاولپور
- ۱۱/۱۰/۷۲ نذر بیگم صاحبہ اہلبیہ
- ۱۱/۱۰/۷۲ محمد احمد صاحب ابن
- ۱۱/۱۰/۷۲ نعمت الرحمن صاحب سوڈن
- ۱۱/۱۰/۷۲ اسمتہ المتین صاحبہ سوڈن
- ۱۱/۱۰/۷۲ دریس احمد صاحب ابن
- ۱۱/۱۰/۷۲ مہر الدین صاحب
- ۱۱/۱۰/۷۲ چوہدری عبداللہ صاحب
- ۱۱/۱۰/۷۲ نسیم الرحمن صاحب

- ۲۵/۱۰/۷۲ چوہدری عبدالستار صاحب چک ۲۵۵ ضلع لاہور
- ۵/۱۰/۷۲ چوہدری نعمت خاں صاحب بیٹا سرد
- ۳۳/۱۰/۷۲ شش سچ چک ۲۲
- ۱۱/۱۰/۷۲ چوہدری عبدالغنی صاحب صرف پیر محل لاہور
- ۲۵/۱۰/۷۲ عبدالحمید صاحب چک ۲۱۵ بکھراں خیال
- ۱۱/۱۰/۷۲ مخدوم نذیر احمد صاحب
- ۵/۱۰/۷۲ اہلبیہ صاحبہ
- ۵/۱۰/۷۲ سلیم بیگم صاحبہ چک ۱۸۵ رکھ برار
- ۲۱/۱۰/۷۲ حکیم عبدالرحمن صاحب منڈی تار بھانوالہ
- ۲۱/۱۰/۷۲ ڈاکٹر نور احمد صاحب چک ۱۲ رکھ پور
- ۲۱/۱۰/۷۲ محمد مشتاق صاحب چک ۱۱۷
- ۵/۱۰/۷۲ محمد حسین صاحب چک ۳۳۵
- ۲۱/۱۰/۷۲ قاضی عطارد اللہ صاحب چک ۲۳۳
- ۱۹/۱۰/۷۲ چوہدری فضل داد صاحب کھیروہ چک ۱۹۷
- ۱۱/۱۰/۷۲ بشیر احمد صاحب کھنڈوالہ
- ۱۱/۱۰/۷۲ ڈاکٹر بشیر احمد صاحب بہاولپور
- ۱۱/۱۰/۷۲ چوہدری تنویر اللہ صاحب شیلی چک ۲۶ بہاولپور
- ۱۰/۱۰/۷۲ غلام حسن صاحب سفید پوش چک ۱۲۷
- ۲۱/۱۰/۷۲ محمد عبداللہ صاحب کھنڈوالہ

(باقی) (انٹرنیٹ المائل)

مرزا علی محمد باب کی صد سالہ برسی اور بہائی تعلیم پر ایک نظر

درازمولوی محمد بشیر صاحب شاد منعم جامعہ احمدیہ

۹ جولائی ۱۹۵۷ء کا دن بہائیوں کے لئے نعم و حزن کا دن تھا۔ یہ دن بہائیوں کو پورے سو سال پہلے کا وہ واقعہ یاد دلاتا تھا۔ جب بابت کے بانی مہدی مرزا علی محمد باب کو ان کی نظام حکومت کے خلاف سرگرمیوں کے نتیجے میں ایران کے علماء اور مجتہدین کے فتویٰ کے مطابق حکومت ایران کے حکم سے کوئی کا نشانہ بنایا گیا۔ اور بقول بہائیوں اس طرح ایک مقدس مہستی اور جہد عالم کی شمع جیتا کو گل کر دیا گیا۔

چنانچہ اس سلسلہ میں بہائیوں نے کراچی میں ۹ جولائی کو مرزا علی محمد باب کی "شہادت" کی سو سالہ برسی منائی۔ جس میں ایران سے بہائیوں کے لیڈر مسٹر سپین سمندری نے بھی شرکت کی۔

اس موقع پر روزنامہ "انجام" کراچی کے ۱۰ جولائی کے صفحہ واری ایڈیشن میں مسٹر عزیز صاحب کی طرف سے جلی الفاظ میں ایک مضمون شائع ہوا۔ جس میں انہوں نے بہائی عقائد اور تعلیمات سے بھی عوام کو روشناس کرنے کی کوشش کی ہے۔

یوں تو ہر شخص کو چاہئے کہ وہ اپنے مذہب کی آزادانہ طور پر اشاعت و تبلیغ کرے اور

اپنے مذہب کی حقانیت کو ثابت کرنے کی سرتوڑ کوشش کرے۔ لیکن عزیز صاحب نے اپنے مضمون میں جو طرز عمل اختیار کیا ہے۔ وہ بہت ہی انصاف سے ہے۔ اور اپنے مذہب کی اشاعت کے لئے یہ طریق اختیار کرنا یقیناً اس بات کا قطعی ثبوت ہے کہ وہ خود اپنے عقائد و تعلیمات کو ایسا متاع سمجھتے ہیں۔ جو بظاہر علم و عمل میں رکھنے کے قابل نہیں۔

آپ نے اول تو بعض ایسے عقائد اور تعلیمات کو باب کی طرف منسوب کر دیا۔ جن کا ذکر اس کی کتاب میں موجود نہیں۔ اور محض باہی تعلیم کو خوبصورت طور پر عوام میں پیش کرنے کی غرض سے اس تعلیم کو ان کی طرف منسوب کر دیا گیا۔ یا بعض ایسی تعلیمیں بھی ان کی طرف منسوب کر دی گئی ہیں جن کے بالکل برعکس باب کی تعلیمات موجود ہیں۔

دوسرے مرزا علی محمد باب کی ذاتی قابلیت کو اس قدر مبالغہ دیکر پیش کیا گیا ہے۔ کہ خود بہائی مذہب کی کتب بھی اس سے انکار کرتی ہیں۔

نامہ نگار صاحب مضمون کی ابتداء میں ہی لکھتے ہیں "بہائی عقائد کے ہائیوں سے حق کو ششماہی پروری۔ عدل گستری اور اخوت نواز کا کی صدا بلند کی۔ اور دنیا کو ایسا روح پرور پیغام

دیا۔ کہ اگر اس پر کما حقہ عمل کیا جائے۔ تو یہ دنیا گہوارہ امن بن جائے۔" وہ شخصیتیں جن کو حکومت ایران نے سائلوں میں اس لئے بقید رکھا۔ کہ ان کی دی ہوئی تعلیم ملک میں جھگڑے۔ لڑائیاں۔ فساد اور عوام میں بغاوت کی روح پیدا کرنے والی تھی۔ آج صرف سو سال گزرنے پر اس کو عوام میں کس دلکشی پر ایہ میں پیش کیا جا رہا ہے!

باب کی تعلیم

باب کی تعلیم کے صرف دو احکام بطور نمونہ ملاحظہ ہوں۔ اول باب نے باہی کتب کے علاوہ تمام کتب مقدسہ کو نیست و نابود کرنے کا حکم دیا۔ چنانچہ لکھا ہے: "الباب السادس من الواحد السادس في حكم محو الكتب كلها الا ما انشئت او تنشاء في ذلك الامر" یعنی باہی کتب کے علاوہ تمام کتابوں کو صفحہ مہستی سے مٹا دیا جائے۔ باب کا یہ حکم تمام اہل مذاہب سے جنگ و جدل کی بنیاد قائم کرنے والا ہے چنانچہ خود بہائیوں کو اعتراض ہے کہ باہی شریعت کا یہ حکم "اول نبائے خصوصت و اختلاف عالم است" (المناظرات ص ۱۶۷)

اب اگر ہم باقی ساری تعلیم کو نظر انداز بھی کریں۔ تب بھی صرف یہی ایک حکم امن عالم کو تباہ کرنے کے لئے کافی ہے۔ عزیز صاحب کی آرزو کے مطابق اگر اس تعلیم کو عملی جامہ پہنایا جاتا۔ تو دنیا گہوارہ امن کی بجائے فساد کی آماجگاہ بن جاتی۔ کیونکہ کوئی قوم بھی اپنی مقدس کتاب کی بے حرمتی ہوتے نہیں دیکھ سکتی۔ اور تاریخ میں یہی ایسے واقعات تجزیت بنتے ہیں۔ کہ کتب مقدسہ کی بے حرمتی کرنے پر قومیں خونریز جہادیں ہوتی ہیں۔ اور لاکھوں خدا کے بندے ان کی بھینٹ چڑھ گئے۔

عدم۔ پھر یہی نہیں۔ بلکہ باہی شریعت میں ان تمام لوگوں کے قتل کا حکم ہے۔ جو باب پر ایمان نہیں لاتے۔ چنانچہ بہار اللہ کے فرزند عبد البہا لکھتے ہیں۔ "در یوم ظہور حضرت علی منطوق بیان حزب اعناق و حرق کتب و ادواق و ہدم لقاہ و قتل عام الامن امن و صدق بود۔" (مکتبہ جلد ۲ ص ۲۶۶)

افسوس عزیز صاحب حق و انصاف کا خون کرتے ہوئے اسی تعلیم کو اخوت و امانت کا پروری اور عمل گستری کا صدا اور روح پرور پیغام قرار دیتے ہیں۔

پھر علی محمد باب کی علمیت اور ذاتی قابلیت باہیوں ذکر کرتے ہیں۔ "تبحر علمی کے لحاظ سے وہ ایک عظیم شخصیت کے مالک تھے۔ قرآن کی تفسیر پر انہیں پوری قدرت حاصل تھی۔ اور احادیث پر انہیں بڑا عبور تھا۔ بہائی معتقدات کی اشاعت اور تبلیغ کیلئے باب نے اپنی مختصر زندگی میں قابل قدر علمی خدمات انجام دیں۔ ان کی اکثر تصنیفات ادبی لحاظ سے شاہکار تصور کی گئیں۔"

باب کی علمی قابلیت کو جاننے کے لئے تاریخ سے ایک واقعہ پیش کیا جاتا ہے جس سے تاریخ کو ان کی علمی قابلیت کا بخوبی اندازہ ہو سکے گا۔

۱۲۶۵ھ یا ۱۲۶۶ھ میں علماء نے باب سے ایک خطبہ سنانے کو کہا۔ چنانچہ لکھا ہے۔ شرع فی ارتجال خطبة استعملها بهذا الحبار لا الحمد لله الذي خلق السموات والارض) و نطق بلفظ السموات مفتوح الاخر فقاطعہ لعین العلماء و اعترضہ بالاعتراض علی هذا الفتح اللوالب ص ۲۹۸ یعنی باب نے علماء کے اعتراض پر فوراً ایک لیکچر شروع کیا۔ جس کی ابتدا الحمد لله الذي خلق السموات والارض پر ہر گز نہ کی۔ اور اس فقرہ میں السموات کے لفظ کو تاء کی زیر کے ساتھ پڑھا۔ اس پر کسی عالم نے روکا۔ اور السموات کو مفتوح الاخر پڑھنے پر اعتراض کیا۔

اب یہ اعتراض بجا اور درست تھا۔ عربی زبان کے مبتدی سے بھی السموات کی تاء کو زیر پڑھنے کی فاش غلطی کی امید نہیں کی جاسکتی۔ پس اگر باب عربی سے نا بلند محض بھی تھا۔ تب بھی کم از کم اسے اس آیت کریمہ کو تو صحیح طور پر پڑھنا چاہیے تھا۔ کیونکہ اس کے پیر و تواسے حافظ قرآن بھی بتلاتے ہیں۔ پس اول تو حافظ قرآن اور قرآن مجید کی تفسیر اور حدیث پر عبور رکھنے والی شخصیت سے اس غلطی کا امکان نہیں۔ لیکن اگر بالفرض یہ تجزیہ شناسان کے باعث تھا۔ تو اعتراض پیدا ہونے پر آپ کو اعتراض غلطی کر لینا چاہیے تھا۔ لیکن باب نے اس بجا صحیح اور معقول اعتراض کا جواب دیا۔ وہ بہائی مورخ کے الفاظ میں یوں ہے:

"فاجابہم عن هذا الاعتراض بقوله ان كثيرا من الآيات المشريفة القرآنية نزلت بخلاف قواعد القوم و ما تعميمها لكلمات الربانية بالقوانين البشريفة والمحدود الاصطلاحية الا الضلال المبين. والكواب ص ۱۶۳" ترجمہ "باب نے علماء کو اس اعتراض کا یہ جواب دیا۔ کہ قرآن شریف کی بہت سی آیات لوگوں کے قواعد کے خلاف نازل ہوئی ہیں۔ خدائی کلمات کو انسانی قواعد و اصطلاحی حدود کا پابند سمجھنا سخت

گمراہی ہے۔"

افسوس باب نے قرآن پاک پر ایک بے معنی اور رکبک الزام لگایا۔ جو دنیا کی افضح ترین کتاب ہے، اور جس پر خدا نے خود امانت لٹا کر قرار فرمایا کہ اس کے افضح ترین ہونے پر ہر تصدیق ثبت کر دی۔

کیا اب بھی کوئی بہائی خلق السموات کے فقرہ کو ترکیب عربی یا قرآنی استعمال کی رو سے صحیح قرار دینے کے لئے کوئی ثبوت ہیمنہا سکتا ہے یقیناً نہیں۔ پس عزیز صاحب سے سوال ہے۔ کہ کیا یہی علم کا بہتا ہوا دریا تھا جو باب کے وجود میں ٹھاٹھیں مار رہا تھا؟ کیا یہی وہ شخصیت تھی۔ جس کی اکثر تصنیفات ادبی لحاظ سے شاہکار تصور کی گئیں۔ افسوس آپ نے انصاف کو ترک کر کے محض جذبہ عقیدت کی بنا پر ایک معمولی سے پڑھے لکھے انسان کو اس قدر مبالغہ کر کے ایک عظیم الشان مہستی ظاہر کرنے کی کوشش کی۔ جس کی تاہم آپ کی اپنی کتب سے بھی انہوں نے بہائی عقائد اور توحید الہی۔ باہی عقائد کے ذکر میں فرماتے ہیں۔ اور بہائیوں کے مذہبی عقائد سے متعلق جو تعلیم اپنے پیروں کو دہا سن دی۔ اس کے نمایاں خط و خال یہ تھے۔ اول ہر بہائی توحید کا قائل ہے۔ اور خدا کو واحد مانے۔

بہاؤ بھی مضمون نگار اپنے زور و قلم سے بہائیوں کو وحدانیت کے پرستار اور توحید الہی کے قائل ثابت کرنا چاہتے ہیں۔ حالانکہ سراسر خلاف واقعہ اور غلط ہے۔ کوئی بہائی توحید الہی کا قائل نہیں۔ بہاؤ اللہ نے تو اپنے پیروؤں کو قبر پرستی کی تعلیم دی ہے۔ اور یہی نہیں بلکہ خود الوہیت کا دعویٰ کر دیا۔ میرا یہ دعویٰ بغیر دوسرے کے نہیں بلکہ اس کے ثبوت میں بیسیوں دلائل پیش کئے جاسکتے ہیں۔ بہاؤ اللہ نے اپنے پیروؤں کو قبر پرستی کی تعلیم دی۔ کہ اپنی شریعت کی کتاب "القدس" میں لکھا۔ "قد حکم الله لمن استطاع منكم حج البيت و من النساء عفا الله عنهن" کہ اللہ تعالیٰ نے تم میں سے جو طاقت رکھتے ہیں۔ ان کو حج البیت کا حکم دیا ہے۔ اور عورتوں کو اس فریضہ سے معاف کر دیا ہے۔ لیکن واضح ہو۔ کہ یہاں حج کے گھر سے مراد حج بیت اللہ نہیں بلکہ بہائیوں کے مال باب کے گھر اور بہاؤ اللہ کی راکش گاہ کے حج کا حکم ہے۔ چنانچہ لکھا ہے۔ "و محل طواف و حج اہل بہائے بیت نقطہ اولی در شیراز است و ثانی ای بیت جمال الہی است کہ در بغداد است و بالحد طواف این دو بیت مخصوص کتاب است۔" الکواب الدرید فارسی جلد ۱ ص ۱۵۸

یعنی بہائیوں کے حج اور طواف کے لئے دو گھر مقرر ہیں۔ ایک باب کا گھر جو شیراز میں ہے۔ اور دوسرا بہاؤ اللہ کا گھر جو بغداد میں ہے۔ اسی طرح انسان پرستی کا سبق اور مشرکاد خیالات کو ترویج اس طریق پر دی۔ کہ بہاؤ اللہ نے بہائیوں کے قتل کے متعلق یہ حکم دیا۔ کہ جب تک میں زندہ ہوں۔ میری طرف منہ کر کے نماز پڑھا کرو۔ جہاں میں

Digitized by Khilafat Library Rabwah

تقریب رخصتانہ
خانکار کے پھرتے بھائی عزیز محمد لطیف اوزر کی تقریب رخصتانہ ۲۳ جولائی بعد دوپہر عمل میں آئی۔ عزیز کا نکاح محرمی شیخ ابراہیم صاحب بی نے ایل بی پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ گنج منگلپور نے صفیہ بیگم صاحبہ بڑت مكرم بشیر احمد صاحب باغبان پورہ لاہور کے ہمراہ چار صد روپیہ حق مہر پر پڑھا تھا۔ بزرگان سلسلہ اور باقی اصحاب سے عنایت سے کہ وہ دھا فراہم کر کے خدایا اس تعلق کو فریقین کے لئے ہر لحاظ سے بابرکت بنائے آمین (خانکار محمد لطیف اوزر کی بیٹی) منجھ تیرا لہون

دفتر لیسرنا القرآن

جو کہ حضرت پیر منظر محمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ امرہ جہاد قاعدہ اس طرح قائم ہے۔ اور اجاب کی ضروریات پوری کر رہا ہے۔
ہدیہ :- قرآن مجید بطرز لیسرنا القرآن مجلد ۱/۲ بے جلد ۱/۲ یا اس سے زائد
مجلد ۱/۲ بے جلد ۱/۲ - ۵ قاعدہ لیسرنا القرآن مکمل ۱۰ آٹے کی قاعدہ
تجارقی نرخ پچاس یا اس سے زائد ۵۰ روپے کی سینکڑہ قاعدہ حصہ اول چار آنے پارہ عکس چار آنے
انگ انگ پارے الگ سے دس تک چار آنے کی پارہ
بند بیدوی۔ پی طلب فرمائیں!

مینجر دفتر لیسرنا القرآن۔ ربوہ صلیع جھنگ

میں جو برطانیہ نے پاکستان کو ۱۹۴۷ء میں وزن کی لوہے اور فولاد کی مصنوعات روانہ کیں وہ گذشتہ سال کی نسبت تین گنا ہیں ان کی قیمت دو کروڑ چھ لاکھ بیس ہزار آنے سو پچاس روپے (۲۰۶۶۵۸۵ روپے) ہے اس مرد میں اور رٹا میں بنانے کے ہر قسم کے اوزار شامل ہیں۔ ان کی تعداد اس سال کے نصف اول میں ۱۳۷۶۶ ٹن ہے جب کہ گذشتہ سال صرف ۳۲۲۹ ٹن تھی۔

۱۹۵۷ء کے شروع کے چھ ماہ میں برطانیہ نے سوئے آسٹریلیا کے پاکستان کو رتبے زیادہ سوئی مصنوعات روانہ کیں۔ یہ مقدار ۱۸۰۰۰۰ اور ۳۰۰۰۰ مربع گز تھی یہ اس مقدار سے ذرا کم ہے جو گذشتہ سال پاکستان کو روانہ کی گئی تھی۔ لیکن اس کی قیمت چار کروڑ ستائیس لاکھ اکتالیس ہزار روپے سے گھٹ کر صرف تین کروڑ گیارہ لاکھ پچاس ہزار آنے سو ساٹھ روپے رہ گئی

برطانیہ پاکستان کو زیادہ سے زیادہ خورداک برآمد کر رہا ہے۔ جس کی قیمت گذشتہ چھ ماہ میں ستر لاکھ اسی ہزار نو سو ساٹھ روپے تک پہنچ گئی ہے۔ جب کہ ۱۹۵۶ء میں یہ رقم صرف ۲۲ لاکھ اکتالیس ہزار نو سو پچاس روپے اور ۱۹۵۵ء میں پینتیس ہزار چھ سو چالیس روپے تھی۔

برطانیہ اور پاکستان کے درمیان تجارت میں ترقی

گذشتہ ۶ ماہ کے اعداد و شمار
تین گنا چڑھ گئی ہے۔ گذشتہ سال برطانیہ نے ایک کروڑ چھتر ہزار ایک سو روپے مالیت کی چائے خریدی تھی۔ اور اس سال یہ خریداری بڑھ کر تین کروڑ ستائیس لاکھ چالیس ہزار تین سو روپے تک پہنچ گئی ہے۔
اس سال جون کے اہتمام تک برطانیہ نے پاکستان سے سیاسی لاکھ چوں ہزار پونڈ وزن کی اون خریدی ہے۔ جس کا مطلب یہ ہوا کہ ۱۹۵۷ء کے نصف اول کی نسبت اس میں ۳۳ صدی کا اضافہ ہوا ہے۔ اس کی قیمت ایک کروڑ ستائیس لاکھ چوالو ہزار سو تیس روپے (۱۲۷۹۴۷ روپے) پونڈ، اولیے گئے۔ سال کے نصف اول میں برطانیہ نے تین چھتر ہزار تیس روپے کی خریدی اس کی نصف مقدار پاکستان سے آئی۔ اس کی قیمت ۲۰۳۱۱ پونڈ ہے۔

زیادہ خرید ہوئی۔ وہ مشینوں کی خرید ہے۔ گذشتہ سال جون کے مہینے میں پاکستان نے تین پونڈ خریدے تھے۔ جب کہ اس سال یہ مقدار بڑھ کر ۲۳۲ ٹن پہنچ گئی ہے۔
اس سال کے شروع کے چھ مہینوں میں یہ مقدار ۵۷ ٹن تھی۔ جو گذشتہ سال اسی دوران میں حاصل کئے ہوئے مشینوں کے پوزے کے وزن سے دو گنی ہے۔

جون کے مہینے میں برطانیہ نے پاکستان کو اکتیس ہزار تین سو تیس سائیکلین روانہ کیں سگوا کہ ہر روز چالیس مشینیں تھی گھنٹہ کے حساب سے ایک ہزار روپے روانہ کیں۔ یہ مقدار اس مہینے میں دیگر ممالک کو بھیجی ہوئی سائیکلوں کی تعداد کی دو گنی سے بھی زیادہ ہے۔ اس سال کے شروع میں برطانیہ نے دنیا کے مختلف ملکوں کو دس لاکھ سائیکلین بھیجیں جب کہ ان میں پاکستان کا نمبر اول رہا۔ اسے ایک لاکھ چھتیس ہزار تین سو تیس گاڑیاں ملیں

پاکستان کو برآمد برطانوی برآمد میں سے جس شے کی پاکستان میں

پاکستان کو برآمد
برطانوی برآمد میں سے جس شے کی پاکستان میں
اہل اسلام کس طرح
ترقی کر سکتے ہیں؟
کارڈ آنے پر
مفت
عبداللہ الدین سکندر آبادوگن

قادیان کا قدیمی مشہور عالم اور بے نظیر تحفہ!
مزمزہ نور رحمت
ربوہ کے مقامی اجاب ربوہ جنرل
سٹور ربوہ اور لاہور کے مقامی اجاب
انشدہ صاحب پان فروش رتن باغ
سے خرید فرمائیں!

درخواست دعا
میری والدہ صاحبہ کمزور کی وجہ سے سخت تکلیف میں رہتی ہیں۔ اجاب ان کی صحت کا ملوہ عاجلہ اور روزی عمر کے لئے درجہ اول سے دعا فرمائیں میں بھی بجا رہے ہوں۔ بیمار ہوں میرے لئے بھی دعا فرمائیں۔ (درد اور کن دفتر بہشتی مقبرہ ربوہ صلیع جھنگ)

مندرجہ ذیل کے چاول مطلوب ہیں

چاول کی ۵۴۷۲۶ اور ۳۷۵۵۰ برادیاں بالترتیب ضلع کے گوداموں واقع کجرات پنڈدادن خاں اور جکوال میں موجود ہیں۔ مندرجہ میں مجوزہ نرخ اور وزن مطلوبہ و دیگر شرائط درج ہوں ڈائریکٹر فوڈ پریپریز پنجاب۔ لاہور کو ہرگت ۱۹۵۷ء یا اس سے قبل پہنچ جانے چاہئیں۔ کوئی ٹنڈرہ متذکرہ بالانامہ تاریخ کو تین بجے سپر کے بعد وصول نہیں کیا جائے گا۔ دو سو روپے کی درپیشگی جو نام سٹور دہندہ کو واپس کی جاسکتی۔ کامیاب ٹنڈر دہندہ کو مزید سے ہونے ذخیرے سٹور منظور ہونے کی تاریخ سے دو ہفتہ کے اندر اندر اٹھانے ہوں گے نیز نہیں ذخیرے کی کسی فی صدی قیمت پیشگی جمع کرنی ہوگی۔ جسے غلہ کی آخری قسط اٹھانے کے وقت وضع کیا جائے گا۔

افضل میں اشتہار دنیا کلید
کامیابی ہے

ترویق اہل: حمل ضائع ہو جاتے مول رانہ فورت بہر جاتے

نیروبی میں یوم سیرت النبی پر عظیم الشان اجتماع

مشرقی افریقہ کے انگریزی جریدوں میں امام عجمی کی جدوجہد فروغ اخوت کا ذکر

نیروبی ۲۵ جولائی (برقیہ) - جماعت احمدیہ نیروبی کے سیکرٹری تبلیغ بذریعہ تار حسب ذیل ایک اطلاع ارسال کی ہے کہ:-

۲۳ ۵۶ رد اول کو یہاں نیروبی تحریک میں یوم سیرت النبی (صلی اللہ علیہ وسلم) بڑے بڑے بزرگ و اہتمام سے منایا گیا۔ مشرقی افریقہ میں ہندوستانی کشن سٹرا نے اپنی پینتھ نے اجتماع کی صدارت کی تبلیغ سلسلہ عالیہ احمدیہ مکرم شیخ مبارک احمد صاحب نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت کے مختلف پہلوؤں پر ایک سیر حاصل اور مدلل اور مسبوط تقریر فرمائی۔ جلسے میں حاضر جمعی عظیم معمولی طور پر زیادہ تھی۔ عزیز مسلم بھی جو ق درجوں جلسے میں شامل ہوئے۔

اس اجتماع سعید کا مقامی انگریزی جریدوں میں نہایت بہترین الفاظ میں تذکرہ کیا گیا۔ اور ان تبصروں میں حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز امام جماعت احمدیہ کی اس حکیم کو بہت سراہا گیا کہ تمام فرقوں میں دو سرے مذاہب کے خواہیوں کو سننے کا ذوق پیدا کر کے باہم خیر سگالی اور اخوت و ہمدردی کے جذبات کو فروغ دیا جائے۔

جلسے کے آخر میں سر پینتھ نے تقریر کرتے ہوئے اسلام کی اس خوبی کو خاص طور پر سراہا کہ اسلام ختم نبی انبیاء سے بالارہنے کی تلقین کرتا ہے۔ جس کی وجہ سے ہر امن و فضا سخت ملکہ اور امن پروردی تھی۔ اور میرے خیال میں یہی موجودہ دنیا کی تمام آفتابنی اور مذہبی مشکلات کا حل ہے۔

واٹر کے تپ کے ہسپتال کیلئے صوبہ سرحد کے منصوبے

پشاور ۲۶ جولائی - اگر سرحد کی صوبائی حکومت کے منصوبوں کو عملی جامہ پہنایا جا سکا تو واٹر کے تپ کے ہسپتال میں اتنی توسیع کی جائے گی کہ وہ پاکستان کے بہترین ہسپتالوں میں ہوگا۔ صوبائی حکومت دو واٹر کا احضار کرنے والی ہے اور معلوم ہوا ہے کہ یہاں پور کی حکومت نے سینٹی ٹوریم میں اپنا واٹر ڈیم بنانے کا خواہش ظاہر کی ہے۔ ان دو واٹروں پر صوبہ سرحد کا کم از کم ۱۰۰ روپیہ صرف ہوگا۔ تو اس صورت کے لئے علیحدہ کہا جا چکا ہے۔

صوبہ سرحد کی حکومت دو لاکھ کلاس کا کالج تعمیر کرنے کے متعلق بھی غور کر رہی ہے۔ ان احضاروں سے ہسپتال میں ۱۰۰ مریڈیٹس کی گنجائش ہو جائے گی۔ (اسٹار)

برطانیہ کی دفاعی پالیسی کے متعلق اہم سرکاری بیان کی توقع

لندن ۲۶ جولائی - برطانیہ آج پورے مکران کے ساتھ دفاعی پالیسی کے متعلق سرکاری اعلان کا انتظار کر رہا ہے اور اسے اس کا احساس ہے کہ دنیا کو موجودہ نازک صورت حال میں قوم پر کیا اہم ذمہ داری عائد ہوتی ہے۔ قومی دفاع کے استعمال کے متعلق ایسے ڈرامائی اعلان کی امید نہیں ہے جیسا ایک ہفتہ پہلے صدر ٹرومین نے کیا تھا۔ اس لئے کہ امریکہ میں حکومت نے اب جو اختیارات حاصل کئے ہیں ان میں سے بیشتر ننگامی اختیارات برطانوی حکومت کو پہلے ہی سے حاصل ہیں۔ بھری بھرتی کا قانون موجود ہے اور فوجوں کے محفوظ دسٹے ہر وقت طلب کئے جاسکتے ہیں۔ جنگی جہاز پر مشتمل دفاعی فوج کی بھرتی شروع ہو رہی ہے اور آج جو سرکاری کنجریٹ لے رہا ہے۔ اس میں عوام کو ایسی دفاع کے حقائق سے آگاہ کیا جائے۔

عام طور پر دفاعی انتظامات کے سلسلہ میں سرکاری منصوبہ کے متعلق توقع کی جا رہی ہے کہ پھر بھرتی ہونے والوں کی فوجی تربیت کی مدت میں اضافہ کر دیا جائے گا۔ نیز برمی ٹو ہیں کو ریاوردن کرنے کا بھی مفید متوقع ہے۔ دستگاہوں کا بیرونی پر مبنی اخراجات کثرت کر رہی ہیں اور اچھی طرح تربیت یافتہ اور مسلح فوجی دستہ جنرل میک آر تھر کے کمان کو ریاوردن کیا جائے گا۔ آج سر اسٹریٹیجی دفاع - فوجی طاقت اور برطانیہ کی تیاری کو مستحکم کرنے کے لئے صنعتی اور اقتصادی اقدام کے متعلق جو بھی بیان دیں گے وہ پوری تصویر نہیں پیش کرے گا۔ اس موقع پر بڑی پالیسی کے متعلق صرف ایک حصہ کی وضاحت کی امید کی جا رہی ہے۔ صحافتی ضرورتوں کے پیش نظر بقیدہ تفصیلات کی وضاحت ممکن نہ ہوگی۔

کل کابینہ کے اجلاس میں زیادہ تر انہی امور پر گفتگو ہوئی۔ ساتھ ہی معاہدہ آوفیالوس کا کونسل میں جس کا کل سے لندن میں اجلاس شروع ہو گیا ہے۔ مشترکہ مغربی دفاع کے متعلق اہم فیصلے کیے جا رہے ہیں۔

کہا جاتا ہے کہ امریکی نمائندہ بیرونجیوز پیش کر رہے ہیں کہ امریکہ کو یورپ کو موجودہ اسلحہ کی ریاوردن زیادہ بلکہ دوگنی کر دے خواہ اس سے اقتصادی امداد میں فرق ہی لیوں نہ آجائے۔ جنگی سامان کی سزیداری کے لئے یورپ کو مزید ڈالر مہیا کرے۔ اور چار سے لے کر سچھ محفوظ امریکی ڈالر بہترین تیار کرے۔ جو مغرب میں یا کہیں اور ہنگامی صورت حال کا مقابلہ کریں۔ (اسٹار)

م کر تھے ہیں اور جو اب کام شروع کریں گے ان کی صلاحیت ۱۰۰۰۰ ٹن کی ہے۔ جو ۱۵۰۰۰ ٹن چھ ماہ سے دوہرہ تیار کرایا جاسکے گا۔ اگر خام ربڑ کی فراہمی میں کمی واقع ہو سکتی ہے۔ (اسٹار)

مشرقی پنجاب کے پناہ گزینوں کو سہولتیں

میں شامل ہونا چاہیے
حیدرآباد (سندھ) ۲۶ جولائی - ڈاکٹر محمد امجد علی نامی سیکرٹری پنجاب ایسوسی ایشن (سندھ) نے اس کیٹی کے ارکان سے اپیل کی ہے۔ جو سندھ لیمبڈو اسمبلی میں سات ماہوں سے درکار کی نامزدگی کے لئے قائم کی گئی ہیں کہ وہ مشرقی پنجاب کے ۲۵۰۰۰ ہجرتوں کو نہ پھولیں اور ان کا کم از کم ایک نمائندہ اسمبلی کے لئے ضرور نامزد کریں۔ (اسٹار)

راولپنڈی میں تپدق کے خلاف مہم

راولپنڈی ۲۶ جولائی - تپدق کے خلاف مہم ہم یہاں زور شور سے جاری ہے۔ شہر اور چھوٹی کے علاقہ میں بی۔ سی۔ جی کا ٹیکہ لگانے کے لئے متعدد مرکز قائم کئے گئے ہیں۔ گزشتہ ایک ہفتہ میں اسکول کے تقریباً ۱۰۰ طلباء کو ٹیکہ لگائے گئے۔

اندازہ لگایا گیا ہے کہ تقریباً ۱۰۰۰۰ آدمیوں کو جن مورتنوں اور بچوں کی بڑی تعداد شامل ہے۔ تپدق کے ٹیکے لگائے گئے ہیں۔ مہمنوعی رپٹ کے امریکی کارخانے

واشنگٹن - ۲۶ جولائی - صدر ٹرومین کے پیغام کے ماتحت مہمنوعی رپٹ کے ان کارخانوں کی بجالی کے متعلق ایسی کوئی باغیاب فیصلہ نہیں ہوا ہے جو کام شروع کرنے کے بائیکل تیار ہیں اور نہ ہی اب تک ان کے لئے کوئی پروگرام مرتب کیا گیا ہے۔

لیکن اس کے باوجود واشنگٹن کے متعلقہ ادارے ایسے یقینی تصور کر رہے ہیں کہ آئندہ چند مہینوں کے اندر یہ کارخانے پھر چلنے لگیں گے۔ یہ تمام کارخانے بہت اچھی حالت میں ہیں۔ ایسے تمام سرکاری کارخانے مجموعی طور پر ۱۰۰۰۰ ٹن رپٹ تیار کر سکتے ہیں۔ اس وقت جو کارخانے کام کر رہے ہیں وہ ۱۰۰۰۰ ٹن رپٹ تیار

ان اشیاء کیلئے برآمدی لائسنس ضروری ہیں

کراچی ۲۶ جولائی - حکومت پاکستان نے پاکستان میں تقسیم پاکستان میں کاروباری مقام رکھنے والے کسی شخص یا فزرم کو سندھوستان میں ہلاک سپورٹ حسب ذیل اشیاء برآمد کرنے کی عام اجازت دینی ہے۔ بانس - ابریشم - جڑی بوٹیاں - خام ادویات دینی ادویات کو ہسپتالی نمک

لوکل باڈیز کے اکاؤنٹنٹوں کا امتحان

لاہور ۲۶ جولائی - لوکل باڈیز کے اکاؤنٹنٹوں کا اگلا امتحان ۲۵ ستمبر سے ۳۰ ستمبر تک جاری رہے گا۔ اس امتحان میں صرف وہ ملازم شرکت کر سکیں گے جو تعلقہ قواعد سے منسلک گوشوارہ میں مندرجہ قابلیت کے مالک ہوں گے۔ البتہ لوکل ٹریڈنٹ انسٹیٹیوٹ پنجاب کے ملازمین جو لاہور اس امتحان میں بیٹھ سکیں گے۔

حضرت امیر المؤمنین کی صحت کیلئے دعائیں اور صدقات

میاں نوالی خاں نوالی - مورخہ ۱۰ کو بعد نماز عید ملی اجتماع دعا کی تھی اور ایک بکرا بطور صدقہ ذبح کر کے گوشت بخر باع میں تقسیم کیا گیا۔ ماسٹر محمد شفیع سیکرٹری میاں نوالی قصور - جماعت احمدیہ قصور نے آج کے بعد نماز جمعہ اجتماع دعا کی اور حضور کی صحت اور دوازی عمر کے لئے دو دنے بطور صدقہ ذبح کر کے بخر باع میں تقسیم کئے گئے۔

قریبی نور احمد سیکرٹری تبلیغ ضلع لاہور لجنہ امارۃ المدینہ طیبی - سیدنا حضرت امیر المؤمنین کی علالت پڑھ کر لجنہ امارۃ اللہ نے مبلغ بارہ روپے کی جمع کر کے آپ برائے صدقہ مر کر میں بھجوائی اور دعا کی تھی کہ اللہ تعالیٰ حضور انور کو صحت کاملہ عطا فرمائے۔ (اسٹار)